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Рахунок / Платіжні операції
Тому, хто заробляє гроші та повинен сплачувати рахунки, потрібен
банківський або поштовий рахунок. Для покупок широко
використовуються дебетові або кредитні картки.

Рахунок
В Швейцарії майже у кожного мешканця є рахунок. Як правило, на нього
перераховується заробітна плата. Численні банки та поштові відділення зазвичай
пропонують безкоштовку послугу з відкриття рахунку для приватних осіб. Проте
саме обслуговування рахунку платне. Оскільки комісії, процентні ставки та пакет
послуг варіюються в залежності від організації, варто спочатку порівняти пропозиції.
Для відкриття рахунку потрібен паспорт або інше посвідчення особи.

Дебетові картки / Кредитні картки
Той, хто має рахунок, зазвичай отримує картку для зняття готівки. Вона діє лише у
власному банку. Банки або пошта пропонують також дебетові картки (наприклад,
Maestro), за допомогою яких можна зняти готівку в будь-яких банкоматах та
розрахуватися в більшості крамниць. Цими картками можна також розраховуватися
за кордоном. В залежності від картки стягуються різні збори. Кредитні картки можна
замовити у різних надавачів послуг. Послуги та збори дуже відрізняються, тому
варто порівняти. Оплата дебетовими або кредитними картками наразі дуже
поширена.
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Сплата рахунків
Рахунки, як правило, надсилаються поштою разом з талоном для оплати
(Einzahlungsschein). Існує три способи оплати:

Інтернет-банкінг: розрахунки через Інтернет дуже поширені та надійні.
Через касу: за допомогою квитанції можна здійснити оплату на пошті готівкою. За
наявності поштового рахунку сума платежу списується безпосередньо з рахунку.
Клієнти банку також можуть здійснювати оплату через касу банку.
Поштою: Платіжні доручення також можна надіслати листом до банку чи
поштового відділення.

Детальну інформацію надають банк або поштове відділення.
Варіанти оплати для регулярних платежів:

Процедура списання з рахунку (LSV) є зручною, оскільки платежі автоматично
списуються з рахунку. Інформацію щодо цього надають організації, що
виставляють рахунки, або банк/пошта.
Якщо сума рахунку завжди однакова (наприклад, орендна плата), можна створити
довгострокове доручення (Daueruaftrag) в банку або на пошті.

Для рахунків завжди передбачений строк сплати. У разі недотримання строків
можуть бути наслідки: порушення виконавчого провадження щодо стягнення боргів.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.salut-aargau.ch/uk/geld-und-steuern/konto--zahlungsverkehr
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